
 
 

8 bivaly 2 tigris ellen 
 

A felrakott kezdőállásból induló versenyben a tigrisek nyernek akkor, ha már csak 3 bivaly maradt a táblán. 
A bivalyok nyernek, ha a tigriseket beszorítják és azok már nem tudnak szabályosan sem lépni, sem ütni. 

Egyik játékos a bivalyokat, a másik a tigriseket vezényli.  
Lépésről-lépésre váltakozva, egyik tetszőlegesen kiválasztott bábujukat mozgathatják a táblán. 

Alaplépésben minden bábu az oldalszomszédos mezőre léphet. 
A tigris azonban leütheti a bivalyt, ha közöttük egyetlen üres mező van és ekkor a helyére lép. 

(Ütéskényszer nincs. Ütés-sorozat tilos. Átlósan lépni, vagy ütni tilos.) 
 
 
 

Forrás: Nagylaci ( http://www.jatektan.hu ) 
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